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Pomáháme tam, 
kde nás lidé potřebují.
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Děkujeme všem uživatelům sociálních služeb a jejich rodinám, dárcům 
a poskytovatelům dotací a  veřejnosti za projevenou přízeň a podporu
v roce 2020: 
 
Biskupství Českobudějovické, Římskokatolická farnost Sušice, Zbynice 
a Kašperské Hory, Charita ČR, DCH České Budějovice, DCH a  MCH Plzeň a
ostatní Charity.
 
MPSV ČR, Plzeňský kraj – krajský úřad, ÚP Klatovy, Město Sušice, Město
Kašperské Hory, Městys Kolinec, Železná Ruda. 

Obce: Hrádek, Budětice, Bukovník, Čachrov, Dlouhá Ves, Dobršín,
Hartmanice, Hlavňovice, Horská Kvilda, Modrava, Mokrosuky, Nalžovské
Hory, Nezamyslice, Nezdice na Šumavě, Rabí, Srní, Strašín, Velhartice,
Zavlekov, Žihobce, Žichovice. 
 
Spolupracující asociace a sdružení: APSS ČR, SSMS, ČRHO, ČAPS, ČČK,
Nadace Olgy Havlové, Diakonie Západ, Fokus Písek, Infocentrum Kašperské
Hory, Karel Komárek Family Foundation.
 
Spolupracující školy: ZŠ T. G. Masaryka Sušice, ZŠ Lerchova, ZŠ speciální
Sušice, Gymnázium Sušice, ZŠ Hrádek, SOŠ a SOU Sušice, MŠ Smetanova, 
MŠ Tylova, DD Kašperské Hory.  
 
Spřízněné firmy: WSA doprava a parkování s.r.o., Pekařství Rendl, Poprokan
s.r.o., Foto Fišer, Instalace hardware software Bohumil Dach, SULES -
Sušické lesy a služby, Reklama Gabriel, Autoservis Beránek - Gill. 
 
Ostatní : Sirkus, MKS Sušice, Sušické noviny, Klatovský deník.

ÚVODNÍ SLOVO
Vážení přátelé a podporovatelé charitního díla.
Máte před sebou zprávu o činnosti Oblastní charity
Sušice v uplynulém roce, v níž hodnotíme, zda se
nám všem toto společné dílo dařilo naplňovat. 

Po mém nástupu do Oblastní charity Sušice (1. 9.
2020), jsem se snažil co nejvíce nasát atmosféru
organizace, být s týmem pracovníků a společně
odolávat pandemii a řešit krizové situace.

PODĚKOVÁNÍ

Rok 2020 byl náročný jak pro klienty, tak pro pracovníky. Těžké situace ale
většinou ukáží, jak jsme schopni fungovat jako jeden tým, vše společně
zvládnout a být oporou našim klientům. Velmi si vážím všech pracovníků, kteří
neúnavně a srdcem naplňují naše charitní poslání. 

Rád bych poděkoval všem pracovníkům, dobrovolníkům, dárcům, příznivcům
Charity a všem, kteří s námi jakýmkoliv způsobem spolupracovali a těším se na
další společnou cestu. 
                                                           
                                                            Bc. Karel Weishäupel
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Rok 2020 byl pro nás všechny zcela jiný, než jsme si představovali. 

V lednu jsme tradičně uspořádali  na sušickém náměstí akci Příchod Tří králů a tím
byla oficiálně zahájena Tříkrálová sbírka. Byla to také poslední společenská akce
toho roku. V březnu se objevily první informace o blížící se pandemii Covid-19. 

První etapa byla náročná, protože z počátku nebyly dostupné ochranné
pomůcky. Začali se hlásit dobrovolníci, kteří pomáhali šít a distribuovat roušky.

Do péčí ke klientům jsme chodili se zajištěním maximální možné ochrany, byly
zřízeny telefonní linky pro možnost sdílení tíživé situace a získání aktuálních
informací. Některé rodiny z obav o zdraví nejbližších kontakt omezily, jiné zase
chtěly být pohromadě a projít vším společně. Nikdo nevěděl, jak dlouho bude
situace trvat a jak se bude vyvíjet. Postupně nás kontaktovali starostové okolních
obcí s žádostí o pomoc s rozvozem a zajištěním nákupů pro občany. Zapojili
jsme se tedy do společné pomoci všem lidem, nejen našim klientům.

Díky úspěšným projektům Nadace Olgy Havlové a Karel Komárek Family
Foundation jsme získali prostředky z grantů na podporu řešení akutní situace a
mohli jsme tak pomoci všem, kteří to potřebovali. Pomoc se týkala hlavně dovozu
potravin, obědů, nezbytných ochranných pomůcek. 

Přes léto se situace trochu uklidnila a pozvolna jsme přešli do další etapy, protože
1. 9. 2020 nastoupil do naší organizace nový pan ředitel, pan Bc. Karel
Weishäupel. Navázal na přechodné řízení ředitele Diecézní charity České
Budějovice, Jiřího Kohouta.

V roce 2020 byly vzhledem k nařízením zrušeny všechny veřejné akce jako Den
seniorů, Advent a Vánoce, Den charity. I přes obtíže se ale podařilo zorganizovat
akci Sbírka potravin a zajistit tak potřebnou pomoc pro lidi v nouzi, jejichž počet
během pandemie vzrůstal.

Koncem roku, před Vánoci se ozvalo mnoho dárců, kteří chtěli našim
prostřednictvím předat dárky osamělým seniorům nebo rodinám v nouzi. 

Tento projev solidarity udělal radost mnoha seniorům a opět ukázal, že v našem
regionu nejsou  lidé lhostejní. 

Děkujeme, že pomáháte s námi a přejeme všem, aby byl rok 2021 příznivější.

CO PŘINESL ROK 2020



Název organizace: Oblastní charita Sušice
Sídlo organizace: Havlíčkova 95, 342 01 Sušice /okres Klatovy, Kraj Plzeňský 
IČO: 64388441

Kontakt: 376 523 324
e-mail: info@susice.charita.cz 
web: www.susice.charita.cz

Statutární orgán: 
od 1. 1.-31. 8. 2020 Jiří Kohout, ředitel Diecézní charity České Budějovice 
od 1. 9. 2020 Bc. Karel Weishäupel, ředitel Oblastní charity Sušice

Zřizovatel: Biskupství českobudějovické, Biskupská 132/4, České Budějovice
Registrace: 12. 5. 1999, Ministerstvo kultury ČR, Praha, č. 8/1-05-710/1999
Bankovní spojení: 152140002/0300 u ČSOB a.s.
Účet pro dárce: 702 002 / 0300 u ČSOB a.s.

Not all things you've listed in the
baseline will be followed to the

letter as the project moves along.

This early, plan how you will
manage changes to the project

scope, budget, or schedule with a
change management plan. This

ensures that any proposed.

Pečovatelská služba pro seniory a osoby se zdravotním postižením.
Odlehčovací služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením.
Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením.
Odborné sociální poradenství.

Registrované sociální služby dle zákona číslo 108/2006 Sb.:

Pastorační a duchovní služba.
Zřizování a provozování nestátní sociální služby.
Humanitární pomoc.
Vzdělávací činnost, ostatní činnosti dle stanov.

Předmět činnosti:

Místo působení: ORP Sušice, obce v dojezdové vzdálenosti do 20 km od středisek

Střediska služeb: Sušice, Kašperské Hory, Železná Ruda, Kolinec.

ZÁKLADNÍ  ÚDAJE

1
REGISTROVANÉ SLUŽBY A ČINNOST
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ZÁKLADNÍ  ÚDAJE O ORGANIZACI

Právnickou osobou, zřizovanou Biskupstvím českobudějovickým, 
evidovanou podle zákona č. 3/2002 Sb.,
je organizační složkou Diecézní charitě České Budějovice.

Oblastní charita Sušice je:

Hospodaření s majetkem a svěřenými finančními prostředky, 
účtuje v soustavě podvojného účetnictví,
řídí se platnými zákonnými předpisy pro poskytovatele,
sociálních služeb a neziskové organizace zřizované církvemi 
v ČR.

Jako samostatný právnický subjekt zodpovídá za:

Posláním Oblastní charity Sušice je služba milosrdné lásky lidem 

v nouzi bez ohledu na jejich příslušnost k rase, národnosti,

náboženství, státní či politické příslušnosti .

dlouhodobě komunitně plánuje rozvoj sociálních služeb v ORP Sušice 
spolupracuje s obcemi, poskytovateli sociálních a zdravotních služeb, 

je členem profesních asociací (APSS ČR, ČAPS, ČRHO, KRHO)
od roku 2014 Potravinové banky Plzeň

Svou činností se zaměřuje na poskytování sociálních služeb podle zákona 
č. 108/2006 Sb. v ORP Sušice a v obcích do 20km od středisek (Sušice, Kolinec,
Železná Ruda, Kašperské Hory), zejména na terénní služby sociální péče pro
dospělé osoby se sníženou soběstačností. Současně poskytuje odborné sociální
poradenství lidem v obtížných životních situacích.

Oblastní charita Sušice:

s veřejnoprávními institucemi, firmami a ostatními organizacemi
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Řízení organizace: 
Organizaci řídí ředitel, který je statutárním zástupcem organizace.
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SPRÁVA ORGANIZACE - SUŠICE

adresa: Havlíčkova 95, Sušice

Na adrese správy organizace je kancelář ředitele
organizace, ekonomky, personalistky, projektové
manažerky, účetní a administrativní oddělení.

Kontakt: 376 523 324
E-mail: info@susice.charita.cz
www.susice.charita.cz

Kontaktní místo pro uživatele zájemce o sociální služby,
Sociální poradna Racek,
zázemí pracovníků sociálních služeb (vedoucí péče a poradny, koordinátora
pečovatelek, asistentky poradny a zázemí sociálních pracovníků),
sklad kompenzačních pomůcek a místo výdeje potravinové a další materiální
pomoci.

STŘEDISKO SUŠICE

adresa: Havlíčkova 110, Sušice

Sociální služby na Sušicku: 
Pečovatelská služba, odlehčovací služby, odborné sociální poradenství.

Kontakt: 
Vedoucí služeb péče: 731 402 910, sluzby@susice.charita.cz 
Vedoucí sociálního poradenství: 731 402 920, poradna@susice.charita.cz
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STŘEDISKA 
OBLASTNÍ CHARITY SUŠICE
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STŘEDISKA 
OBLASTNÍ CHARITY SUŠICE

Bezbariérové kontaktní místo pro uživatele a  zájemce o poskytování sociálních
služeb v DPS a na Kašperskohorsku,
společenská a poradenská místnost,
zázemí koordinátorky a pracovníků sociálních služeb.

STŘEDISKO KAŠPERSKÉ HORY

adresa: Dům s pečovatelskou službou, Žižkovo náměstí 401, Kašperské Hory

Sociální služby na Kašperskohorsku: 
Pečovatelská služba, odlehčovací služby, odborné sociální poradenství, sociálně
aktivizační služby pro seniory a osoby se ZP.

Kontakt: Koordinátorka střediska: 731 596 448

Kontaktní místo pro uživatele a zájemce  poskytování 

poradenská místnost, zázemí pečovatelek,
zázemí koordinátorky a pracovníků poradny.

STŘEDISKO KOLINEC

adresa: Budova úřadu městyse Kolinec, Kolinec 28

      sociálních služeb na Kolinecku,

Sociální služby na Kolinecku: 
Pečovatelská služba, odlehčovací služby, odborné sociální poradenství.

Kontakt: Koordinátorka střediska: 731 402 912.
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25,200
Existing Facebook followers

Kontaktní místo pro uživatele a zájemce 
o poskytování sociálních služeb na Železnorudsku,
poradenská místnost, zázemí pečovatelek,
zázemí koordinátorky a pracovníků poradny.

STŘEDISKO ŽELEZNÁ RUDA

adresa: Klostermannovo nám. 26, Železná Ruda

Sociální služby na Železnorudsku: 
Pečovatelská služba, odborné sociální poradenství.

Kontakt: Koordinátorka střediska: 731 596 448
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Všechny sociální služby jsou poskytovány podle zákona č. 108/2006 Sb. 
o sociálních službách a úhrada za jejich poskytování je stanovena v souladu 
s platnou vyhláškou k tomuto zákonu. 

Služby sociální péče jsou poskytovány za úhradu dle platného sazebníku,
odborné sociální poradenství a sociálně aktivizační služby jsou bezplatné.

Celoroční poskytování sociálních služeb zajišťuje kvalifikovaný personál, 
který citlivě reaguje na aktuální potřeby uživatelů, respektuje soukromí 
a individualitu každého jedince a pomáhá chránit jeho práva.

LEGISLATIVA:   
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Pečovatelská služba (§ 40) 
Odlehčovací služby (§ 44)

SLUŽBY SOCIÁLNÍ PÉČE:

Sociálně aktivizační služby pro
seniory a osoby se zdravotním
postižením (§ 66)

SLUŽBY SOCIÁLNÍ PREVENCE:   
 

PŘEHLED ČINNOSTÍ
Na základě registrace u Krajského úřadu Plzeňského kraje má v  Registru
poskytovatelů sociálních služeb MPSV ČR evidovány Oblastní charita Sušice
tyto sociální služby:

Odborné sociální poradenství (§ 37)

SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ 
 

Cílem všech sociálních služeb je pomáhat uživateli zlepšit jeho
sociální situaci a podpořit ho ve schopnostech aktivně 

se podílet na jejím řešení. 
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Jsou poskytovány na základě podané žádosti, sociálního šetření
v domácnosti a písemné smlouvy mezi uživatelem služby a poskytovatelem.
 
Mezi terénní služby sociální péče patří pečovatelská služba a odlehčovací
služby. 

SLUŽBY SOCIÁLNÍ PÉČE: 

Terénní služby sociální péče jsou určeny dospělým osobám se sníženou
schopností sebeobsluhy, které žijí ve svých domácnostech a ke svému
důstojnému životu potřebují pomoc nebo podporu jiné osoby. 

Uživateli služeb, za kterými denně pracovníci Oblastní charity Sušice
dojíždějí, jsou především senioři, osoby se zdravotním postižením nebo
chronickým onemocněním.
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SLUŽBY SOCIÁLNÍ PÉČE
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V roce 2020 byly 
 služby sociální péče
poskytnuty celkem

247 osobám v rozsahu
12 758 hodin přímé

péče.

 12 758
hodin



Albrechtice, Alžbětín, Annín, Bernartice,
Bohdašice, Bojanovice, Budětice,
Bukovník, Čachrov, Čejkovy, Čermná,
Dlouhá Ves, Dobršín, Domoraz,
Frymburk, Hartmanice, Hlavňovice,
Hojsova Stráž, Horažďovice, Horní
Staňkov, Hrádek, Chlistov, Chmelná,
Chotěšov, Jindřichovice, Kašovice, 
 Kašperské Hory, Kolinec, Kunkovice,
Letovy, Lukoviště, Mačice, Mlázovy,
Mochov, Nalžovské Hory, Nalžovy,
Nezamyslice, Nová Víska, Otěšín,
Podmokly, Pohorsko, Posobice,
Puchverk, Rabí, Radešov, Rejštejn,
Rovná, Soběšice, Srní, Strašín, Střítež,
Suchá, Sušice, Šimanov, Špičák, Tajanov,
Tedražice,  Trsice, Tržek, Tužice,  Ujčín,
Ústaleč, Velenovy, Velhartice, Vlastějov,
Vlčkovice,  Vlkonice, Zbynice, Železná
Ruda, Žihobce, Žichovice.

V roce 2020 byly terénní služby sociální péče
poskytovány v 71 obcích:
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66 961
návštěv
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KDE POMÁHÁME

V roce 2020 bylo 
v rámci terénních

služeb realizováno
celkem 66 961 

návštěv klientů. 



Terénní pečovatelská služba podporuje běžný život osob se  sníženou
schopností sebeobsluhy v jejich domácnostech. 

Je poskytována převážně seniorům, dospělým osobám se zdravotním
postižením nebo chronickým onemocněním a  vykonávají ji kvalifikovaní
pracovníci, kteří respektují individuální potřeby, denní zvyklosti a soukromí
uživatelů. 
 

Pečovatelskou službu si její uživatelé hradí vždy jednou měsíčně na
základě písemné smlouvy a  skutečně poskytnutých činností v  daném
měsíci. Osobám, na které se vztahuje § 75 zákona č.  108/2006 Sb., je
poskytována pečovatelská služba zdarma.
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PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
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Pečovatelská služba je
poskytována klientům
denně včetně víkendů

a svátků.

denně
5:30 - 21:00

hod

Pomoc při zvládání běžných úkonů
péče o vlastní osobu.
Pomoc při osobní hygieně nebo
poskytnutí podmínek pro osobní
hygienu.
Pomoc při zajištění stravy.
Pomoc při zajištění chodu
domácnosti. 
Zprostředkování kontaktu 
se společenským prostředím.

Základní činnosti pečovatelské služby
(podle §40 zákona č. 108/2006 Sb. 
o sociálních službách):
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PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 
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 212
 

Klientů
pečovatelské

služby

 12 758
 

Hodin 
přímé péče 

v pečovatelské
službě 

 66 961
 

Návštěv
klientů

pečovatelské
služby

 22 854
 

Dovezených
teplých obědů
do domácností

klientů

Úhrady od uživatelů za poskytnutou
pečovatelskou službu za rok 2020 byly 

ve výši 1 689 120 Kč.

Počet osob, kterým byla podle § 75 zákona č.
108/2006 Sb. poskytnuta PS zdarma: 

1 osoba a hodnota poskytnuté péče je 5 478 Kč. 

Služba byla poskytnuta v 63 obcích.
 

Počet kilometrů, najetých pracovníky za uživateli
sociální služby je: 229 238 km.

 1.689.120 Kč
úhrady

od klientů
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PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
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Pečovatelskou službu využívalo v roce
2020 celkem 212 klientů, z nich většina
ve věku 65 - 80 let. 

ŽENY

MUŽI 
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Odlehčovací služby Oblastní charity Sušice jsou terénní služby sociální péče
určené dospělým osobám zejména seniorům a osobám s  chronickým
onemocněním, o které je jinak po většinu dne pravidelně pečováno. 

Jsou poskytovány v domácnostech osob v obcích Sušicka a Kašperskohorska
kvalifikovanými pracovníky sociálních služeb a v  předem dojednaném čase
zastupují péči rodiny nebo blízkých osob. Pečující osoby mají tak prostor
k  nezbytnému odpočinku, k  vyřizování osobních záležitostí či udržení se na
trhu práce. 

Tato služba je čím dál častěji využívána rodinou k  celodenní péči o blízké.
Uživatelé odlehčovacích služeb jsou většinou starší senioři ve věku 65 - 80
let.

Pomoc při zvládání běžných úkonů
péče o vlastní osobu.
Pomoc při osobní hygieně.
Pomoc při zajištění stravy. 
Zprostředkování kontaktu 

Sociálně terapeutické činnosti.
Pomoc při uplatňování práv,
oprávněných zájmů a při obstarávání
osobních záležitostí. 
Výchovné, vzdělávací a aktivizační
činnosti.

Základní činnosti odlehčovacích služeb
(podle §44 zákona č. 108/2006 Sb. o
sociálních službách):

    se společenským prostředím. 
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Odlehčovací služby
jsou poskytovány

klientům denně včetně
víkendů a svátků.

denně
7:00-20:00

hod
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 35
 

Klientů
odlehčovacích

služeb

2 827
 

Hodin 
přímé péče 

v odlehčovacích
službách

13 422
 

Návštěv
klientů

odlehčovacích
služeb

301.691,- Kč
úhrady od

klientů

Úhrady od uživatelů za poskytnuté odlehčovací
služby za rok 2020 byly ve výši 301.691,-Kč.

Počet osob, kterým byla podle § 75 zákona č.
108/2006 Sb. poskytnuta sociální služba zdarma:
1 osoba a hodnota poskytnuté péče je 5 478 Kč. 

Služba byla poskytnuta v 24 obcích.

Počet kilometrů, najetých pracovníky za uživateli
sociální služby je: 46 355 km.
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ODLEHČOVACÍ SLUŽBY
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Odlehčovací služby využívalo v roce
2020 celkem 35 klientů, z nich většina ve
věku 65-80 let. 

ŽENY

MUŽI 

0 5 10 15 20 25

Muži 
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Posláním sociálně aktivizačních služeb je podpora při zachování
soběstačnosti, rozvoji vztahů s  okolním prostředím a prevence před
vyčleněním těchto osob mimo běžný život z  důvodu věku, nepříznivého
zdravotního stavu, krizové sociální situace, aj. 

Obyvatelům Domu s pečovatelskou službou Kašperské Hory pomáhají 
při adaptaci na prostředí nového domova. Realizace programu aktivit se
přizpůsobuje aktuálním požadavkům a zájmům osob. Sociální služba je
poskytována bez úhrady a je centralizována do Domu s  pečovatelskou
službou (DPS) v Kašperských Horách.

Zdravotní cvičení a relaxace (skupinové a individuální) 
Tvořivé dílny (jednoduché tvořivé činnosti, ruční práce, pečení)
Trénink paměti (procvičování paměti a dalších kognitivních funkcí – slovní
zásoba, koncentrace pozornosti)
Aktivity zaměřené na práci s počítačem
Společenské hry, čítárna 
Křeslo pro hosta - pravidelné setkávání se zajímavými hosty
Filmový klub
Zahradní terapie (zahradnické činnosti, sbírání bylin a jejich zpracování)
Kavárničky, oslavy (společenský klub, setkání se, oslavy narozenin)
Vzdělávací přednášky a besedy
Exkurze, výlety
Individuální návštěvy v domácnostech
Univerzita třetího věku

Skupinové aktivity v DPS Kašperské Hory: 
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38
 

Klientů 
aktivizačních

služeb.

1 207
 

Setkání s klienty
v rámci služby.

435
 

Aktivit.



 38 osob (z toho 8 mužů + 30 žen)
 počet setkání s uživateli služby: 1 207, z toho 828 ambulantních 
 a 379 terénních
počet aktivit celkem 435 (z toho ambulantních 262 a terénních 173)

Údaje o poskytnutých sociálně aktivizačních službách za rok 2020:

Počet osob, kterým byla v roce 2020 služba poskytnuta: 
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Posláním Sociální poradny Racek je poskytnout odbornou pomoc klientům,
kteří se dostali do nepříznivé životní situace, tak aby byli schopni ji vyřešit.

Odborné sociální poradenství se poskytuje osobám starším 18 let, které se
dostaly do nepříznivé sociální situace, neorientují se v ní, nedokážou ji
řešit samy nebo za pomoci svých blízkých a potřebují k jejímu řešení získat
informace a odbornou pomoc. Služba je poskytována pouze v českém
jazyce.

Odborné sociální poradenství je poskytováno ambulantně ve čtyřech
poradenských střediscích (Sušice, Kašperské Hory, Kolinec, Železná
Ruda) a terénně v domácnostech osobám žijícím na území správního
obvodu obce s rozšířenou působností Sušice, v obcích do 20 km od Sušice,
v Železné Rudě, v Čachrově a v Nalžovských Horách.
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Odborné sociální poradenství je často zaměřeno na dluhové a finanční
poradenství osobám, které se vzhledem ke svému zadlužení dostávají až
na hranici chudoby, nemají finance na nájem a zabezpečení základních
životních potřeb jako je jídlo a oblečení nebo školní potřeby pro děti. 

Významně podporuje seniory a osoby se zdravotním postižením v hledání
řešení jejich nepříznivé sociální situace a pomáhá také osobám bez
přístřeší ohroženým sociálním vyloučením v začlenění zpět do společnosti.

V rámci služby pomáhají sociální pracovníci klienty informovat o
možnostech využití sociálních dávek, vyplňovat formuláře, zajišťují
doprovody klientů na úřady, pomáhají při sepsání žádostí a odvolání,
informují o dostupných sociálních službách, pomáhají při výběru a zajištění
vhodných kompenzačních pomůcek, komunikují a spolupracují s dalšími
odborníky (lékaři, sociální pracovníci jiných služeb, úředníci – ÚP, MěÚ
apod.)

Mezi doplňkové činnosti Sociální poradny Racek patří poskytování
potravinové a materiální pomoci, půjčovna kompenzačních pomůcek a
vysoušečů a projekt Sociálně integrační byt. 

190
 

1 220

uživatelů
sociální služby

setkání 
s klienty
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Potravinová a materiální pomoc
 

Potraviny a materiál získáváme z několika zdrojů. Spolupracujeme s Potravinovou
bankou Plzeň, přes kterou máme pravidelně příjem potravin v rámci každoroční
Sbírky potravin, a také z obchodních řetězců Tesco a Albert v Sušici. Jsme
zapojeni také do evropského projektu OP FEAD, ze kterého v rámci objednávek
získáváme základní trvanlivé potraviny (mouku, luštěniny, rýži, konzervy, dětskou
výživu apod.), drogerii (šampon, mýdlo, prací prášek, toaletní papír, dětské pleny,
inkontinenční pomůcky apod.), textil (ručníky, osušky, ponožky, legíny, spodní
prádlo, deky apod.), domácí potřeby (nádobí, příbory, hadry na úklid apod.),
základní školní potřeby a krizovou výbavu pro osoby bez přístřeší (stan, spacák,
karimatka). 

Od dárců máme k dispozici také materiální charitní pomoc, zejména oblečení,
obuv, povlečení a inkontinenční pomůcky. Poskytnutí potravinové a materiální
pomoci umožňuje našim klientům např. hradit pravidelné platby za bydlení, hradit
dětem potřebné náklady spojené se školou nebo lépe zvládat splácení dluhů.
Slouží také jako krizové řešení pro osoby bez finančních prostředků do doby, než
se podaří zajistit příjem ze zaměstnání nebo sociálních dávek.

Spolupráce se supermarketem Tesco v Sušici funguje i mimo cestu přes
Potravinovou banku. Pravidelně podporují potřebné klienty, např. poskytnutím
briket na topení, darováním plen, dětské výživy nebo školních potřeb, ale také
každoročně připravují vánoční balíčky, které lidi v nouzi, ale i osamělé seniory vždy
potěší. 

klientů
podpořeno

potravinovou
pomocí

 

372
 

186
 

dětí 
z celkového

počtu
podpořených

 
Sbírka potravin

Jarní kolo Sbírky potravin bylo v roce 2020 kvůli pandemii zrušeno, po domluvě s
Tescem v Sušici jsme ale uspořádali akci vlastní. Podzimní kolo pak proběhlo 21.11.
za zvýšených hygienických opatření a s omezeným počtem dobrovolníků. I přes to
se podařilo vybrat 1103kg potravin a drogerie s 8 dobrovolníky. Tyto potraviny a
hygiena pak pomáhají lidem, kteří se ocitají v krizové situaci a jsou ohrožení
chudobou. 
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Půjčovna kompenzačních pomůcek a vysoušečů

Oblastní charita Sušice disponuje širokým portfoliem kompenzačních pomůcek, od
elektrických polohovacích lůžek, přes mechanické vozíky, chodítka, toaletní křesla,
elektrické zvedáky až po sedačky na vanu a nástavce na WC. Pomůcky pomáháme
odborně vybrat podle potřeb klienta, zapůjčíme na potřebnou dobu, případně
pomůžeme zajistit získání vlastní pomůcky na poukaz. Pro běžné vysoušení vlhkých stěn
půjčujeme do domácnosti také odvlhčovače vzduchu. 

SIB

Projekt Sociálně integrační byt (SIB) funguje už od května 2008 a je realizován ve
spolupráci s Městem Sušice. Několik let byl k dispozici pouze jeden byt, od května 2018
má Oblastní charita Sušice pro klienty možnost bydlení ve 4 bytech. 

Nájemní byty jsou podnajímány osobám, které se ocitly v tíživé sociální situaci spojené
bezprostředně s absencí standartního bydlení. Jedná se zejména o osoby bez přístřeší,
nízkopříjmové rodiny s dětmi, zadlužené seniory, mladé dospělé po odchodu z dětského
domova, osoby se zdravotním postižením v obtížné životní situaci, osoby po propuštění z
výkonu trestu odnětí svobody apod. Klienti po celou dobu podnájmu intenzivně
spolupracují se sociálním pracovníkem Sociální poradny Racek a aktivně se podílí na
zlepšení své situace a nalezení vlastního bydlení. Podnájemní smlouva je vždy uzavřena na
1 měsíc s tím, že je možné podnájemní vztah prodlužovat na maximální dobu 1 roku. Ve
výjimečných a odůvodněných případech lze po domluvě dobu prodloužit na více než 1 rok. 

Od 1.8.2020 je v provozu Sociálně integrační byt v „krizovém režimu“, který nám do
bezplatného pronájmu poskytlo Město Sušice. 

Cílem bytu v „krizovém režimu“ je zajištění zázemí a prvotní stabilizace klienta v situaci
akutní nouze nebo poskytnutí prostoru pro dodržení karantény, nabídnutí možností pomoci
a řešení, mobilizace jeho vlastních zdrojů za pomoci sociálního pracovníka Sociální
poradny Racek. Klient má možnost přespání, osobní hygieny, přípravy stravy, čerpání
potravinové a materiální pomoci. V průběhu pobytu pomáháme s hledáním alternativních
řešení aktuální situace, zprostředkování kontaktů na další služby, organizace a odborníky.
Maximální délka pobytu je 7 dní, při karanténě max. 14 dní. V současné době jsou v bytě
3 lůžka, dle potřeby zajistíme i dětskou postýlku. 

Byt je poskytován do podnájmu bezplatně, s uživatelem je uzavřena písemná smlouva o
užívání bytu. V průběhu svého pobytu je uživatel bytu v pravidelném kontaktu se sociálním
pracovníkem Sociální poradny Racek a aktivně se podílí na řešení své nepříznivé situace.

klientů půjčovny
kompenzačních

pomůcek
 

58
 

42
 

osob, které si
zapůjčily
vysoušeč
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klientů projektu
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 děti v projektu
SIB
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Oblastní charita Sušice se každoročně setkává s veřejností také na akcích 
pro rodiny, pro seniory nebo širokou veřejnost. I tam můžeme občany
informovat o nabídce služeb a navázat tak neformální kontakt. Bohužel
vzhledem k epidemiologické situaci a nařízením nebylo možné v roce 2020
realizovat všechny plánované akce. 

Realizované akce:

Příchod Tří králů- 5.1.2020
Tradiční akce - Příchod Tří králů na sušickém náměstí proběhla letos v
neděli 5.1.2020. Průvod koní zajistila Jezdecká stáj Legacy Buršice,
program akce: vystoupení pěveckého sboru Svatobor, proslov farního
vikáře pana Kulhánka, požehnání koledníkům Tříkrálové sbírky, moderoval
R. Nakládal. Akce měla vzhledem k tradici opět velkou návštěvnost. 

Sušické slavnosti - akce byla plánována, ale vzhledem k nařízením zrušena

Potravinová sbírka -  jarní kolo bylo zrušeno, druhé kolo 21.11.2020
Akce proběhla za pomoci dobrovolníků v obchodním domě Tesco.

Den seniorů Sušice - akce byla plánována, ale vzhledem k nařízením
zrušena.

Den seniorů Kašperské Hory - akce byla plánována, ale vzhledem k
nařízením zrušena.

Advent a Vánoce Charity - celý projekt, který zahrnuje každoročně
adventní dílnu, koncert, polévku pro souseda,  byl vzhledem k nařízením
zrušen. Účastnili jsme se pouze adventních trhů s prodejem drobných
dárků.
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 od 9.3. do 1.7.2020
 od 12.10.do 17.12.2020

 kreslení, čtení oblíbených knih, hraní her, skládání puzzlí a lega, výroba
vlněných panenek, základy pletení bez jehlic, výroba sirupu, výroba
přáníček, pečení perníčků, výroba masek - účastnilo se 43 dětí.

Kašperské Hory a okolí s povídáním o jednotlivých místech, poznávací
soutěže, vyprávění pověstí, atd. - účastnilo se 27 dětí.

Volnočasový klub Jonáš - Kašperské Hory

Volnočasový klub Jonáš (Horský klub, Horní 168, 341 92 Kašperské Hory) 
se věnuje provozování aktivit určených dětem a mládeži nejen ze sociálně
znevýhodněného prostředí ve věku 6–16 let a to bezplatně. 

Aktivity a činnost v roce 2020 byly přerušeny v době opatření vzhledem k
epidemii Covid-19, a to v období:

Tvoření v klubovně:

Vycházky:

Plavání: Aquapark Sušice - 29 dětí.

Výlety  : ("Zeměráj" - zážitkový přírodní park Kovářov, Infocentrum a
elektrárna Čeňkova pila) - 21 dětí.

Celkem v roce 2020 proběhlo 128 kontaktů. 

CELOROČNÍ PROJEKTY

dětí navštívilo
aktivity 

v klubovně
 

43

dětí 
se účastnilo

vycházek
 

27
 

29
 

dětí se účastnilo
plavání 

v aquaparku
 

 dětí 
se účastnilo

výletů
 

21



Pečovatelky jezdí denně za klienty do domácností na velkém území
Šumavy (Sušice, Kolinec, Železná Ruda a Kašperské Hory a obce do 20
km od středisek) a někdy v místech se špatnou dostupností, je potřeba
dbát na to, aby vozy, které využíváme zajišťovaly bezpečnost pro
pečovatelky a případně i klienty. Pro zajištění dostupnosti služeb všem
zájemcům je klíčový dostatek automobilů pro plánování tras.

Vozy zakoupené v roce 2020:
Pro nákup automobilů využíváme většinou výzvy Plzeňského kraje,
povinnou spoluúčast hradíme ze zdrojů Tříkrálové sbírky nebo darů od
dárců. 

Opel Corsa - hrazen z Tříkrálové sbírky.
Dacia Duster - hrazen částečně z dotace Plzeňského kraje, částečně z
Tříkrálové sbírky.
Peugeot Partner - hrazen částečně z dotace Plzeňského kraje, částečně
z Tříkrálové sbírky.
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OBNOVA AUTOPARKU

počet km, najetých 
za uživateli

pečovatelské služby
 

obcí na Šumavě, kde
poskytujeme služby

péče klientům
 

229.238 
km

počet km, najetých 
za uživateli

odlehčovacích služeb
 

46.355 
km
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riziková skupina 65+
karanténa
dlouhodobě nemocní nebo onkologičtí pacienti, apod.

V době pandemie se vyskytly také požadavky na zajištění pomoci pro lidi,
kteří nejsou našimi klienty, ale potřebovali také pomoc z důvodu:

Týkalo se to většinou všech lidí, kteří žijí sami, v době pandemie  měli
omezený kontakt s rodinou a tak neměli možnost pomoci. O spolupráci nás
požádali i starostové obcí, kteří znají situaci na svém území a konkrétní
potřeby pomoci.

Díky projektům Výbor dobré vůle - Nadace Olgy Havlové a nadaci Karel
Komárek Family Foundation jsme získali prostředky pro zajištění ochranných
pomůcek, desinfekčního materiálu a pohonných hmot pro zajištění služeb 
 občanům, kteří nejsou našimi klienty. Kromě dodání obědů, nákupů a
potřebných věcí, které si lidé v izolaci nemohli sami zajistit, jsme také
zajišťovali hlavně v první vlně distribuci ochranných roušek ohroženým
skupinám. Ve spolupráci ze ZKD jsme zajišťovali nákup potřebných potravin a
drogerie.

2 5

COVID 19 - PROJEKTY
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https://www.vdv.cz/
https://www.vdv.cz/


K + M + B „Christus mansionem benedicat“- „Kristus ať požehná příbytek“

Tříkrálová sbírka Charity Česká republika probíhá v celostátním měřítku 
od roku 2001. Výtěžek sbírky je vždy určen na pomoc potřebným skupinám
osob a to především v oblastech, kde jednotlivé charity působí.

V roce 2020 bylo při Tříkrálové sbírce vybráno od dárců celkem 392.264,-
Kč. Na činnosti Oblastní charity Sušice směřuje 65% z  celkového výtěžku,
tedy 235.358,-Kč. Všem ochotným koledníkům a štědrým dárcům za
přispění při Tříkrálové sbírce 2020 srdečně děkujeme.

Část výtěžku pomohla dofinancovat nákup nových aut, ale Tříkrálová sbírka
2020 také pomohla konkrétním lidem z našeho regionu.

Z Tříkrálové sbírky 2020 jsme podpořili paní Veroniku Skribuckou, naši
klientku, která v má na Konto Bariéry sbírku na pořízení automobilu s
nakládacím zařízením. Těší nás, že jsme ji mohli díky darům od veřejnosti
podpořit částkou 10.000 Kč. 

Jako dalšího jsme podpořili klienta ze střediska v Kašperských Horách. Pan
K. měl autonehodu, má ochrnuté dolní končetiny a zhoršený úchop horních
končetin. Díky příspěvku ve výši 4.500 Kč si může zajistit nákup úchopových
rukavic, které mu pomohou usnadnit běžný život a zlepšit kondici.
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
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dobrovolníků,
kteří se účastnili

jako koledníci
 

73 26
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obcí, 
ve kterých
koledujeme

 

dobrovolníků,
kteří se účastnili

jako vedoucí
 

https://www.kontobariery.cz/Pribehy/Komu-muzete-pomoci?fbclid=IwAR2zpRXR8YcXqVCQG-P1gUOkAIcgKE8KH_ce8qIhZEMnMs98c7DbSl8rsvY
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EKONOMICKÉ ÚDAJE - NÁKLADY
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EKONOMICKÉ ÚDAJE - VÝNOSY
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klientů půjčovny
kompenzačních

pomůcek
 

 děti v projektu
SIB

 



EKONOMICKÉ ÚDAJE - NÁKLADY
ČLENĚNÍ PODLE SLUŽEB
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EKONOMICKÉ ÚDAJE 
INVESTICE
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EKONOMICKÉ ÚDAJE
ROZVAHA
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EKONOMICKÉ ÚDAJE
ROZVAHA
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EKONOMICKÉ ÚDAJE
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EKONOMICKÉ ÚDAJE
ROZVAHA

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  O B L A S T N Í  C H A R I T Y  S U Š I C E
L E D E N  -  P R O S I N E C  2 0 2 0



3 6
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EKONOMICKÉ ÚDAJE
PŘÍLOHA ÚČETNÍ UZÁVĚRKY

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  O B L A S T N Í  C H A R I T Y  S U Š I C E
L E D E N  -  P R O S I N E C  2 0 2 0



3 9

EKONOMICKÉ ÚDAJE
PŘÍLOHA ÚČETNÍ UZÁVĚRKY

V Ý R O Č N Í  Z P R Á V A  O B L A S T N Í  C H A R I T Y  S U Š I C E
L E D E N  -  P R O S I N E C  2 0 2 0



4 0

EKONOMICKÉ ÚDAJE
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VÝROK AUDITORA
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Sídlo organizace, doručovací adresa:

Oblastní charita Sušice, Havlíčkova 95, 34201 Sušice

Telefon: 376 523 324 
E-mail: info@susice.charita.cz
Webové stránky: www.susice.charita.cz 
Bankovní spojení: 152140002/0300  ČSOBa.s. 
 
Kontaktní osoby – aktuální seznam: 

Ředitel: Bc. Karel Weishäupel
email: reditel@susice.charita.cz

Vedoucí služeb sociální péče (Sušice): Štěpánka Brabcová
Telefon: 731 402 910, email: sluzby@susice.charita.cz

Vedoucí Sociální poradny Racek (Sušice): Lenka Krátká
Telefon: 731 402 920, email: poradna@susice.charita.cz

Ekonomka: Helena Vejstrková
Telefon: 731 402 917, email: helena.vejstrova@susice.charita.cz

Personalistka: Markéta Blažková 
Telefon: 731 669 953, email: personalista@susice.charita.cz 
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KONTAKTY
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